

金风集团预计将在2019年开工建设新的澳大利亚风电场



怀特洛克风电场。来源：Windhoist

澳大利亚金风科技已经获得关于拥有79台涡轮机的科帕贝拉(Coppabella)风力项目的所有审批手续，预计明年启动建设。

集团旗下的中国风力发电机制造商新疆金风科技(HKG:2208)，周五表示，新南威尔士独立规划委员会已经同意该项目。该项目之前名为雅斯谷(Yass Valley)，但为了更好地反映其地理位置，于去年更名。其最初的开发商是澳大利亚风能和太阳能开发商Epuron，而金风科技在2017年成为其所有者。

金风公司表示，对原批文进行了修改，以改善开发和运营，改善电厂，并“向全国电力市场提供具有竞争力价格的电力”。

科帕贝拉(Coppabella)风力发电场将位于新南威尔士州的南部高地，靠近亚斯镇。一旦投入使用，它将为当地12万个家庭提供足够的电力。

风力发电场的建设将提供多达200个工作岗位，将从当地招募人员。有关工厂工程剩余的投标现正进行中。

(本文来自：可再生能源速递 新能源网综合)

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/133045.html>